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Erasmus szakmai gyakorlat: Extramus 

Emberi Erőforrások szakos hallgatóként lehetőségem nyílt részt venni 2024 szeptemberétől Extramus 

által biztosított szakmai gyakorlaton. Extramus egy non-profit szervezet, amely Terranova da Sibari 

településen található, Calabriában, Olaszországban. 

Amikor jelentkeztem a szakmai gyakorlatra, a szervezet rengeteg lehetőséget ígért, viszont amikor 

megérkeztem, egy teljesen negatív légkör fogadott. Már az első napokban feltűnt, hogy a szervezet egy 

eléggé nagy átverés. A HR osztályon kívül a szervezet nem adott lehetőséget projektekben dolgozni, 

szóval a szakmai gyakorlaton résztvevők nagy része egész nap nem csinált semmit, pedig mindenki 

szeretett volna valamit tanulni.  

Elsősorban a szervezet szállást kínál, viszont a szállásokról nagyon kevés információt adnak, és eléggé 

drága is, mivel a diákok által tartják fent. A szállások havi 250-300 euróba kerülnek, mindenféle 

számla nélkül. Mivel csak Erasmus diákok használják őket, a szállások nagyon rossz állapotban 

vannak. Van, ahol a plafon esik le, van ahol penészprobléma van, és van, ahol az alapvető 

szükségletek sincsenek biztosítva, mint például fűtés vagy meleg víz.  

A szervezet azt ígérte, hogy menedzsereik támogatják a gyakornokok fejlődését, de amikor 

megérkeztem, sajnos rá kellett jönnöm, hogy ez csak az IT és HR menedzserekre igaz. Eleinte volt HR 

menedzserem, de őt elküldték a szervezetből, így gyakorlatilag én lettem a HR menedzser. Olyan 

feladatokat kaptam, amelyekre nem számítottam. Nagy lehetőség volt, mert rengeteget fejlődhettem, 

de nem volt senki, akitől tanulhattam volna, és a munkám nem volt értékelve, nem kaptam 

visszajelzéseket. Ettől függetlenül rengeteg új jelölttel készítettem interjút, egyaránt a toborzás, 

kiválasztás hozzám tartozott, és egy másik szervezetnek (Liberamente ETS)  is segítettem a HR 

feladatok ellátásában.  

Mivel nemzetközi környezet volt, voltak lehetőségek új barátságok kötésére, de az egész szervezetben 

mindenki elégedetlen volt, és ez nagyon rossz hangulatot teremtett. Különösen azok az emberek, akik 

más osztályokból érkeztek, elég elkeseredettek voltak. Tudok olyan diákokról, akik négy hónapon 

keresztül nem kaptak egyáltalán feladatokat, pedig a szervezet sok feladatot és fejlődési lehetőséget 

ígért .  

Terranova da Sibari egy nagyon kis falu, ami ugyan szép, de a közlekedési lehetőségek hiánya miatt 

nagyon nehéz máshova utazni. Voltak lehetőségeim, hogy elmenjek valahová, de a lehetőségek 

nagyon korlátozottak. Nem sok dolog van, amit csinálhat az ember, mivel alapvetően egy kis falu egy 

hegyen.  

Hálás vagyok azért, hogy volt lehetőségem külföldön tölteni a szakmai gyakorlatomat, viszont úgy 

gondolom, hogy a szervezet maga nagyon jól hirdeti magát, de semmilyen értéket nem tud a 

jelentkezőknek szolgálni. Ha dolgozni és fejlődni szeretnél, nem ajánlom. Ha valakinek van autója 

Calabriában, rengeteg lehetőség nyílik utazásra, de anélkül nagyon nehéz közlekedni, vagy akár 

alapvető bevásárlásokat is intézni. Nagyszerű barátságokat kötöttem, és néhány szép kiránduláson is 

részt vettem, de a mindennapi élet nagyon nehéz volt a rossz szálláshely és a szervezetnél tapasztalt 

rossz környezet miatt.   

 


